IIpunosxenue Ne 2
K JOKyMEHTalUuHu 00 ayKLIHOHE

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLUEHUE

Mo agpecy: [BopsiHckas, 5/1
ApeHparop: -

O6was nnowaab

30aHus: 4749.2

Pac4yeTHas nnowaap: 130.5
B T.4. nnowaab
noasana: 130.5

Pacyet rogosow amoptudauum : Am = CB * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =379074 *43/4749.2 = 3432.20
Am = 3432.20*0.012 = 41.19

Pacuet peHtHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03adbpuuUmeHT komdOpPTHOCTM (MoaBan)
A= 1.2 - 6a30BbI Koadhurumnetr
Kr= 4.5 - KO3hPULINEHT rPagoCTPOEHNs

Pacyetr Cp: Cp = (pevictButenoHas ctoumocTs) / So

Cp =227396 *43/4749.2 = 2058.88
Pn (nogsan) = 2058.88*0.6 *1.2*45= 6670.77

ApeHpaHas nnaTa 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe 6e3 Q :
A01 =[(Am+ Hkp + Pn)* Jkop ] / 1000

AO01 =( 41.19 + 1536 + 11117.95)* 417 /1000 = 5293.87
Jkop = 417 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULMEHT
Hkp= 1536 - HAKONMEHNsI Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHast nnaTta 3a 1 KB.M nrowiaau, pacnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5293.87*1*1*04 = 2117.55
Q= 1 - KO PULNEHT MyHULMMANBHOW ONEKN
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KaNUTaNbLHOrO PEMOHTa
Kn= 04 - KOA(hPMUNEHT NOHMKEHNA apeHAHON NNaTbl

ApeHgHast nnata 3a 1 kB.m nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 41.19 + 1536 + 6670.77 ) * 417 /1000 = 3439.40
ApeHgHas nnaTa 3a 1 kB.m nnowaam nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1375.76 * 1 = 1375.76
lopoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snopg,
Anop = 3439.40 *130.5=  448841.70
lopoBas apeHaHasi nnata 3a noggan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 1375.76 * 130.5 = 179536.68

loposas apeHaHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 5293.87 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHaHasi nnata 3a nomellyeHne, pacnon. Ha oM. 0 u Bbllwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 2117.55* 0.00 = 0.00



loposas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6e3 Q coctasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 448841.70 = 448841.70

lopoBas apeHaHas nnata 3a nomeLleHne ¢ noaaanom ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 179536.68 = 179536.68

KBapTanbHbIi nnatex B 6iomkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :
MepBbI NNaTex : (25%) 44884.17 + 8976.83
BTopow nnatex : (25%) 4488417 + 8976.83
TpeTun nnatex : (25%) 44884.17 + 8976.83
YeTBepThI NNaTex : (25%) 4488417 + 8976.83

WToro Ann : 179536.68 + 35907.32 = 215444.00



